
Umfrage zur Zufriedenheit 
unserer Kursteilnehmenden 

Jahrgänge 2024 II und 2025 I 
in

Leipzig/Halle/Jena

Skala: von 1 unzufrieden bis 5 sehr zufrieden



Zufriedenheit insgesamt



Skala: von 1 unzufrieden bis 5 sehr zufrieden



Zufriedenheit Kursunterlagen



Skala: von 1 unzufrieden bis 5 sehr zufrieden



Skala: von 1 unzufrieden bis 5 sehr zufrieden



Skala: von 1 unzufrieden bis 5 sehr zufrieden



Zufriedenheit Klausurenkurs



Skala: von 1 unzufrieden bis 5 sehr zufrieden



Skala: von 1 unzufrieden bis 5 sehr zufrieden
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